
Ha nem tesszük fel, hogy a kitev®k 
supa különböz® számok, akkor általában a-ra semmilyen következtetést nem

lehet levonni. Írjuk a-t a =
p

q
alakba, ahol p és q legnagyobb közös osztója 1 és tételezzük fel, hagy 
supa különböz®
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egyenl®ség. Szorozzuk végig ezt a

qγ

pδ
számmal, ahol γ és δ az {α1, . . . , ak, β1, . . . , βj} számok legnagyobbikát, illetve

legkisebbikét jelöli. Ekkor mindkét oldalon prqs alakú tagok állnak, ahol r ≥ 0, s ≥ 0 és pontosan egy tagban fordul

el® r = 0, és pontosan egy tagban az s = 0. Ez azt jelenti, hogy egy kivételével minden tag osztható p-vel, és egy

másik kivételével minden tag osztható q-val. (p, q) = 1 miatt ebb®l p = q = 1, azaz a = 1 következik.
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